

企联工作简报

2019 年第 4 期（总第 119 期）

泉州市企业与企业家联合会 编

2019 年 7 月 29 日

市企联与市工信局 联合召开市企联换届工作动员部署会

7月24日上午，市企联与市工信局联合召开市企联换届工作动员部署会，参加对象主要有：市企联全部驻会领导，市工信局主要领导、分管领导，各县（市、区）工信（工信商务、工信科技）局，泉州开发区、泉州台商投资区科经局主要领导，各县（市、区）企联、泉州台商投资区企联，市企联各分会会长、秘书长以及市工信局主管的各行业协会领导。会议由市企联执行会长吴群德主持。

会上，市企联第三届理事会执行副会长候选人黄国庆组织与会同志学习了市企联换届工作方案并代表市企联做了总体部署，市工信局黄国富局长作了讲话，市企联第三届理事会会长候选人林伯前作了强调讲话。

黄国富同志讲了三点意见并提出明确要求。一要充分认识企联工作的重要性，要求市县工信部门要全力支持企联开展工作，为企联更好地为党委政府发挥参谋助手作用提供服务和保障；二要务实高效强力推进换届工作，加快营造浓厚的换届氛围，动员引导更多企业和企业家加入企联，注重推荐行业引领作用明显的企业和企业家入会；三要凝聚合力服务企业发展，为推动泉州企业实现高质量发展作出努力和贡献。

林伯前同志在讲话中强调要统一思想，提高认识，理直气壮抓好市企联换届工作。他指出，健全企联组织是适应我国新时期基本经济制度的需要，是构建和谐劳动关系的要求，是有法律依据的。他分析指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视企业工作，企联工作又迎来了一个新的黄金时期，要进一步坚定做好企联工作的信心。他指出，市委市政府高度重视企联工作，对企联工作寄予厚望，市工信局、民政局对企联工作大力支持。为更好地做好换届工作，更好地服务广大企业和企业家，开展更多有效的、接地气的服务，市企联在努力加强能力建设，争取让市企联的综合服务能力得到显著提升。他强调，要有序扎实做好市企联换届各项工作，动员尽可能多的企业加入市企联，希望工信局主管的行业协会全部加入市企联，对市企联第二届理事会工作报告要认真组织讨论，市企联换届前鲤城、丰泽、洛江、开发区应抓紧成立企联。各县（市、区）

企联与工信部门要认真抓好会议的传达贯彻落实，要强力配合好，共同组织好，确保高质量完成市企联换届工作。

泉州市召开市、县两级企联工作座谈会

7月3日下午，泉州市企联第三届理事会会长候选人林伯前主持召开市、县两级企联工作座谈会，座谈交流市、县两级企联近期工作，座谈讨论泉州市企联换届工作方案。

会上，泉州市企联执行会长吴群德介绍了泉州市企联2018年底以来，特别是2019年上半年主要工作，并对2019年下半年工作进行初步部署；泉州市企联第三届理事会执行副会长候选人黄国庆就泉州市企联换届工作方案作了说明；泉州市企联执行副会长吕炜民就如何破解企联系统目前面临的困难，推动企联工作上一个新水平，增强企联的凝聚力和号召力谈了几点体会，提了一些建议意见；晋江、石狮、南安、惠安等县级企联会长交流了近期工作及下半年工作思路。

林伯前同志在总结讲话中充分肯定了各县（市、区）企联的工作。他指出，各县（市、区）企联的工作各有亮点，能不忘初心，牢记为企业和企业家服务的使命，围绕党委和政府的中心工作，发挥好桥梁纽带作用，积极履行雇主代表职责，加强企业家队伍建设，助力企业应对挑战、改革创新、转型升级，得到政府、会员企业和社会各界的广泛认可和信任，具有相当

的号召力和凝聚力。他指出，5月21日到任后，就按照市委市政府的指示紧锣密鼓地推动市企联的换届筹备工作，也在不断思考企联如何破解克服新形势下面临的困难和问题，开展更多更好的服务，让企业和企业家有更多的获得感。他从不同层面分析指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视民营企业工作，省委省政府、市委市政府出台了一系列具体贯彻意见，对民营企业和企业家来说都是一个又一个的红利，也为做好企联工作指引了前进方向，企业发展和企联工作又迎来了一个新的黄金时期。他强调，要认真学习领会习总书记的一系列重要讲话精神，统一思想认识，增强做好企联工作的信心和决心。他指出，社团的生命力在于活动，要积极创造条件，多做工作多办实事，努力为企业排忧解难，要依据自身的特点，找准位置、把好方向、定好题目，积极反映企业和企业家的诉求，让他们有家的感觉，有困难就想到企联。他强调，要精心组织好市企联换届工作，鲤城、丰泽、洛江、开发区要力争在9月上旬完成企联组建工作，要加强市、县企联的领导力量和工作力量，在工作中要严格落实中央八项规定精神。他指出，调研、培训、交流、与政府互动、维权、为企业发展鼓与呼等等是企联工作的“看家菜谱”，希望各县（市、区）要尽力而为，多策划开展一些工作。他要求，市企联要紧紧围绕市委“作答时代命题、聚力赶超攻坚”的工作要求，开拓进取，扎实工作，努力谱写泉州

企联工作新篇章。

永春县企联认真传达贯彻落实 市企联换届工作动员部署会精神

7月25日，永春县企联会召开驻会人员工作会议，传达贯彻落实7月24日泉州市企联换届工作动员部署会精神。会议由庄进勇会长主持。会议首先由陈润泽副会长兼秘书长传达泉州市企联换届工作动员部署会精神，随后庄进勇会长提出以下四点贯彻落实意见：一是本月底之前向县政府分管领导汇报市企联动员部署会精神，并提出县企联的工作意见。二是与县工信商务局一起对全县的潜在会员对象进行摸底排队，提出邀请入会的对象。三是配合市企联挂钩领导深入相关企业动员发动，千方百计邀请企业加入市企联。四是根据县企联的年度工作计划，了解上述相关企业今年来的生产经营情况、存在的问题和困难，并向县直有关部门和领导反应和呼吁，为会员企业健康持续发展出谋划策。